

# केजेएस सीमेंट का अखिल भारतीय सम्मेलन

एक हजार से अधिक डीलर्स की उपस्थिति में हुआ सम्मेलन

आपकी समृद्ध और ऐतिहासिक भवन निर्माण परम्परा के लिए महानगर जयपुर में केजेएस सीमेंट लिमिटेड, मेहर ने अपने डीलर्स का तीन दिवसीय अखिल भारतीय सम्मेलन आयोजित किया।

सतलज, एमपीजेएस ब्यूज

सीमेंट को दुनिया में केजेएस एक जाना पहचाना नाम है जो सन 2012 से सीमेंट उत्पादन में सलग है। मेहर स्थित इस कम्पनी में सभी नए-पुराने ब्रांडों को पीछे छोड़ते हुए पीआरआर टेक्नोलॉजी पर आधारित ऐसे सीमेंट का निर्माण शुरू किया है जो बेजोड़ है। सीमेंट जगत में इसे एक नए उपलब्धि के तौर पर देखा जा रहा है। जयपुर के जानजी अहूता फ़ॉर्म में कम्पनी के वार्षिक डीलर्स सम्मेलन का



उद्घाटन चैयरमैन कमलजीत सिंह अहलूवालिया ने शेष प्रज्वलित कर किया। युवा उद्‌द्यमी और कम्पनी की कार्यकारी निदेशक सुश्री मंशा अहलूवालिया ने उपस्थित डीलर्स को दीपावली और नववर्ष की बधाई देते हुए पीआरआर टेक्नोलॉजी के आधुनिकतम सीमेंट का निर्माण शुरू करने की घोषणा की। मेधा

अहलूवालिया ने कहा कि देश में इस टेक्नोलॉजी से सीमेंट बनाने की सोच और उसे पूरा कर दिखाने में हमें लगाभा डेढ़ वर्ष का समय लगा। इस दौरान हमने इनमैक और जर्मनी जैसे देशों की सीमेंट उत्पादन तकनीक व वैज्ञानिकों के परस्पर सहयोग से भारतीय वातावरण में पूरी तरह कारगर इस सीमेंट का उत्पादन किया है। आप

आज केजेएस सीमेंट को नए रूप में नई टेक्नोलॉजी के साथ देख रहे हैं। केजेएस के प्रबंध निदेशक पवन अहलूवालिया ने सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि गुणवत्तापूर्ण उत्पादन भी एक तरह की देशसेवा है और हम इसके लिए कृत संकल्पित हैं। उन्होंने कहा कि जब हम मन प्राण से मिलकर

व्यावसायिक सफलता हासिल करने के लिए प्रयास करेंगे तो कामयाबी हमारे कदम चूमगी। सम्मेलन में लगाभा एक हजार डीलर्स और विभिन्न राज्यों से आये हुए 20 कम्पनी के विपणन निदेशक टीसी जैन ने सभी डीलर्स के प्रति धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि केवल

महानुभावों के प्रति अपार प्रदर्शित किया। कार्यक्रम का सफल एवं सरस संचालन प्रदीप अरोरा एवं सुश्री गजल बरस ने किया। तीन दिवसीय इस कार्यक्रम के दर्याज डीलर्स ने जयपुर के सिटी भैनेस, हवामहल, जलमहल और आमों के क्लब का भ्रमण किया और राजस्थानी लोकआयन-नृत्य व अन्य सांस्कृतिक कार्यक्रमों का भी आनंद उठाया।

रिजलों में ही नहीं बल्कि करोबार में भी अच्छे संबंधों का लाभ मिलता है। कम्पनी के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुनील गुप्ता ने कहा कि हम लोग जिस तरह से बेहतर संबंधों का निर्वाहन करते हुए कंपों से कंपों मिलानस काम कर रहे हैं, वैसा आगे भी करते रहेंगे और नित नई सफलता हासिल करेंगे।

विपणन विभाग के महाप्रबंधक बॉके त्रिपाठी ने सभी आयोजक महानुभावों के प्रति अपार प्रदर्शित किया। कार्यक्रम का सफल एवं सरस संचालन प्रदीप अरोरा एवं सुश्री गजल बरस ने किया। तीन दिवसीय इस कार्यक्रम के दर्याज डीलर्स ने जयपुर के सिटी भैनेस, हवामहल, जलमहल और आमों के क्लब का भ्रमण किया और राजस्थानी लोकआयन-नृत्य व अन्य सांस्कृतिक कार्यक्रमों का भी आनंद उठाया।

# दैनिक जागरण

2 नवम्बर 2017

## पत्रिका

2 नवम्बर 2017

BUSINESS NEWS

### केजेएस सीमेंट के डीलर्स का जयपुर में हुआ सम्मेलन



सतना • केजेएस सीमेंट मैहर का तीन दिवसीय अखिल भारतीय डीलर्स सम्मलेन जयपुर में आयोजित किया गया। इसमें 1000 से ज्यादा डीलर्स ने हिस्सा लिया। अखिल भारतीय है, सीमेंट की दुनिया में केजेएस एक जाना पहचाना नाम है, जो सन 2012 से सीमेंट उत्पादन में संलग्न है। जयपुर के ज्ञानजी अद्वैता फार्म में कम्पनी के वार्षिक डीलर सम्मलेन का उद्घाटन चेयरमैन कमलजीत सिंह अहलूवालिया ने दीप

प्रज्वलित कर किया। कार्यकारी निदेशक मेधा अहलूवालिया ने उपस्थित डीलर्स को दीपावली और नववर्ष की बधाई देते हुए पीआरआर टेक्नॉलोजी के आधुनिकतम सीमेंट का निर्माण शुरू करने की घोषणा की।

प्रबंध निदेशक पवन अहलूवालिया ने कहा कि गुणवत्तापूर्ण उत्पादन भी एक तरह की देशसेवा है और हम इसके लिए कृत संकल्पित हैं।

### केजेएस सीमेंट का अखिल भारतीय सम्मेलन



#### एक हजार से अधिक डीलर्स की उपस्थिति में हुआ समारोह

जागरण सतना

अपनी समृद्ध और ऐतिहासिक भवन निर्माण परम्परा के लिए मशहूर जयपुर में केजेएस सीमेंट लिमिटेड मैहर ने अपने डीलर्स का तीन दिवसीय अखिल भारतीय सम्मलेन आयोजित किया ! सीमेंट की दुनिया में केजेएस एक जाना पहचाना नाम है जो सन 2012 से सीमेंट उत्पादन में संलग्न है ! मैहर स्थित इस कम्पनी ने सभी नए पुराने ब्रांडों को पीछे छोड़ते हुए पीआरआर टेक्नॉलोजी पर आधारित ऐसे सीमेंट का निर्माण शुरू किया है जो बेजोड़ है ! सीमेंट जगत में इसे एक बड़ी उपलब्धि के तौर पर देखा जा रहा है ! जयपुर के ज्ञानजी अद्वैता

फ़र्म में कम्पनी के वार्षिक डीलर सम्मलेन का उद्घाटन चेयरमैन श्री कमलजीत सिंह अहलूवालिया ने दीप प्रज्वलित कर किया ! युवा उद्यमी और कम्पनी की कार्यकारी निदेशक सुश्री मेधा अहलूवालिया ने उपस्थित डीलर्स को दीपावली और नववर्ष की बधाई देते हुए पीआरआर टेक्नॉलोजी के आधुनिकतम सीमेंट का निर्माण शुरू करने की घोषणा की ! मेधा अहलूवालिया ने कहा कि देश में इस टेक्नॉलोजी से सीमेंट बनाने की सोच और उसे पूरा कर दिखाने में हमें लगभग डेढ़ वर्ष का समय लगा ! इस दौरान हमने डेनमार्क और जर्मनी जैसे देशों की सीमेंट उत्पादन तकनीक व वैज्ञानिकों के परस्पर सहयोग से भारतीय वातावरण में पूरी तरह कारगर इस सीमेंट का उत्पादन किया है ! आप आज केजेएस सीमेंट को नए रूप में नई टेक्नॉलोजी के साथ देख रहे हैं !

# नव-स्वदेश

2 नवम्बर 2017

## केजेएस सीमेंट का अखिल भारतीय सम्मेलन

### एक हजार से अधिक डीलर्स की उपस्थिति में हुआ समारोह



(नव स्वदेश)। अपनी समृद्ध सक-भवन निर्माण परम्परा के जयपुर में केजेएस सीमेंट हर ने अपने डीलर्स का तीन अखिल भारतीय सम्मेलन किया। सीमेंट की दुनिया में जाना पहचाना नाम है जो सन में उत्पादन में संलग्न है! मैहर कम्पनी ने सभी नए पुराने ब्रांडों इले हुए पीआरआर टेक्नोलॉजी। ऐसे सीमेंट का निर्माण शुरू बेजोड़ है। सीमेंट जगत में इसे लब्धि के तौर पर देखा जा रहा

की सोच और उसे पूरा कर दिखाने में हमें लगभग डेढ़ वर्ष का समय लगा। इस दौरान हमने डेनमार्क और जर्मनी जैसे देशों की सीमेंट उत्पादन तकनीक व वैज्ञानिकों के परस्पर सहयोग से भारतीय वातावरण में पूरी तरह कारगर इस सीमेंट का उत्पादन किया है। आप आज केजेएस सीमेंट को नए रूप में नई टेक्नोलॉजी के साथ देख रहे हैं।

केजेएस के प्रबंध निदेशक पवन अहलुवालिया ने सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि गुणवत्तापूर्ण उत्पादन भी एक तरह की देशसेवा है और हम इसके लिए कृत संकल्पित हैं। श्री अहलुवालिया ने कहा कि जब हम मन-प्राण से मिलकर व्यावसायिक सफलता हासिल करने के लिए प्रयास करेंगे तो कामयाबी हमारे

कदम चूमेगी। सम्मेलन में लगभग एक हजार डीलर्स और वितरकों ने भाग लिया जो देश के विभिन्न राज्यों से आये हुए थे। कम्पनी के विपणन निदेशक श्री टीणू शीणू जैन ने सभी डीलर्स के प्रति धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि केवल रिश्तों में ही नहीं बल्कि कारोबार में भी अच्छे संबंधों का लाभ मिलता है।

कम्पनी के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुनील गुप्ता ने कहा कि हम लोग जिस तरह से बेहतर संबंधों का निर्वाहन करते हुए कंधे से कंधा मिलाकर काम कर रहे हैं, वैसे आगे भी करते रहेंगे और नित नई सफलता हासिल करेंगे। विपणन विभाग के महाप्रबंधक बी.के.त्रिपाठी ने सभी आयतुक महानुभावों के प्रति आभार प्रदर्शित किया। कार्यक्रम का सफल एवं सरस संचालन प्रदीप अरोरा एवं सुश्री गजल वत्स ने किया। तीन दिवसीय इस कार्यक्रम के दरम्यान डीलर्स ने जयपुर के सिटी पैलेस, हवामहल, जलमहल और आमेर के किले का भ्रमण किया और राजस्थानी लोकगायन-नृत्य अन्य सांस्कृतिक कार्यक्रमों का भी अंजन उठया।



के ज्ञानजी अद्वैता फार्म में वार्षिक डीलर सम्मेलन का वरमैन श्री कमलजीत सिंह ने दीप प्रज्वलित कर किया। और कम्पनी की कार्यकारी श्री मेधा अहलुवालिया ने डीलर्स को दीपावली और नववर्ष के लिए पीआरआर टेक्नोलॉजी के सीमेंट का निर्माण शुरू करने की। मेधा अहलुवालिया ने कहा इस टेक्नोलॉजी से सीमेंट बनाने

# स्टार समाचार

2 नवम्बर 2017

अखिल भारतीय सम्मेलन में शामिल हुए एक हजार से अधिक डीलर्स

## पीआरआर टैक्नालॉजी से आधुनिकतम सीमेंट बनाएगी केजेएस

स्टार समाचार | सतना

अभी समूह और ऐतिहासिक भवन निर्माण परम्परा के लिए मशहूर जयपुर में केजेएस सीमेंट लिमिटेड, मेहर ने अपने डीलर्स का तीन दिवसीय अखिल भारतीय सम्मेलन आयोजित किया। सीमेंट की दुनिया में केजेएस एक जाना पहचाना नाम है जो सन 2012 से सीमेंट उत्पादन में संलग्न है। मेहर स्थित इस कम्पनी ने सभी नए-पुराने ब्रांडों को पीछे छोड़ते हुए पीआरआर टेक्नालॉजी पर आधारित ऐसे सीमेंट का निर्माण शुरू किया है जो बेजोड़ है। सीमेंट जगत में इसे एक बड़ी उपलब्धि के तौर पर देखा जा रहा है।

### उत्पादन के साथ नए काम की घोषणा

जयपुर के जानकी अहैला फार्म में कम्पनी के वाणिज्यिक डीलर सम्मेलन का उत्पादन चैयरसेन कमलजीत सिंह अहलूवालिया ने दीप प्रज्वलित कर किया। यवा उद्यमी और कम्पनी की कार्यकारी निदेशक सुश्री मेधा अहलूवालिया ने उपस्थित डीलर्स को दीपावली और नववर्ष की बधाई देते हुए पीआरआर टेक्नालॉजी के आधुनिकतम सीमेंट का निर्माण शुरू करने की घोषणा की। मेधा



अहलूवालिया ने कहा कि देश में इस टेक्नालॉजी से सीमेंट बनाने की सोच और उसे पूरा कर दिखाने में हमें लगभग डेढ़ वर्ष का समय लगा। इस दौरान हमने टेक्नाकॉ और जर्मनी जैसे देशों की सीमेंट उत्पादन

तकनीक वैज्ञानिकों के परस्पर सहयोग से भारतीय वातावरण में पूरी तरह कारगर इस सीमेंट का उत्पादन किया है। आप आज केजेएस सीमेंट को नए रूप में नई टेक्नालॉजी के साथ देख रहे हैं।

### उत्पादन भी देश सेवा

केजेएस के प्रबंध निदेशक पवन अहलूवालिया ने सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि गुणवत्तापूर्ण उत्पादन भी एक तरह की देशसेवा है और हम इसके लिए कृत सकल्पित हैं। श्री अहलूवालिया ने कहा कि जब हम मन-भ्रमण से मिलकर व्यावसायिक सफलता हासिल करने के लिए प्रयास करेंगे तो कामयाबी हमारे कदम चूमेगी। सम्मेलन में लगभग एक हजार डीलर्स और वितरकों ने पाग लिया जो देश के विभिन्न राज्यों से आए हुए थे। कम्पनी के विपणन निदेशक टी. सी. जैन ने सभी डीलर्स के प्रति धन्यवाद ज्ञापित करते हुए कहा कि केवल रिशतों में ही नहीं बल्कि कारोबार में भी अच्छे संबंधों का लाभ मिलता है। कम्पनी के मुख्य कार्यपालन अधिकारी सुनील गुला ने कहा कि हम लोग जिस तरह से बेहतर संबंधों का निर्वाहन करते हुए कंधे से कंधा मिलाकर काम कर रहे हैं, देसा आगे भी करते रहेंगे और नित नई सफलता हासिल करेंगे। विपणन विभाग के महाप्रबंधक श्री के. निपाठी ने सभी आगंतुक महानुभावों के प्रति आभार प्रदर्शित किया। कार्यक्रम का सफल एवं ससस संचालन प्रदीप अरोरा एवं सुश्री राजल वरस ने किया।